

# 【毎日聖言分享】

### 讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材,鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來,閱讀和默想主的話,並付諸實行。(默想素材由聖母進教者之佑善會會員依個人的觀點輪流編寫。本會並歡迎有興趣撰寫【每日聖言分享】的人士加入編寫行列,請聯絡本會。)



# 15.05.2021【來去不昧】

我出自父,來到了世界上;我又離開世界,往父那裏去。 (若 16:28) 宗 18:23-28 詠 47:2-3,8-9,10 若 16:23-28



#### 默想:

《論語》中曾記載聖人孔子曾經回答弟子季路提問的死亡問題,孔子回答曰:「未知生,焉知死?」簡而言之,尚未知生,何能知死?欲了解死後的狀況,應當先了解生前的狀況。這是一個非常積極面對人生的生死觀答案。死亡是人生自然的規律,最重要我們先要了解生的由來,怎樣生存,我們就能掌握到自己的終點是怎樣結束。

今天福音裡,耶穌不但知道生的由來,也知道死的歸宿。面對人 世的短暫歲月,我們會對生存充滿

我願意成為<每日聖言分享>讀者,請定期以電郵給我發送。

依戀,對死亡充滿恐懼。但是活出有基督在內的人,面對生與死都是一樣美麗燦爛和豐盛的,這是 我親眼見證過的患病將逝的教友和神父,這是他們的行證。他們活出耶穌所說的話:「我出自父, 來到了世界上;我又離開世界,往父那裏去。」

生存的時候,明白自己生存的意義,要離開人世的時候,亦知道自己要往那裡去。短暫的只是 世界和肉身。靈魂卻是和天主一起,在永恆的國度,永遠喜樂。

#### 我的祈禱:

會址:香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓

生命雖短猶貴,感謝天主讓我在今天的聖言中領受了祢的恩典。明白生命短暫,更應好好珍惜每天,活出祢的愛,去愛世界和所有人。願世人彼此相愛,愛護大自然,締造和平。生者平安,死者安息。 亞孟!

網址:http://ww 電郵: <u>bonfire@</u>		電話: 2838 0780 傳真: 2838 0876	我願意	版為<靈火>讀者,請給我定期寄上<靈火>。 低數為<靈火>讀者,請給我定期寄上<靈火>。 低響應聖母進教者之佑會呼籲,嘗試每天讀聖書做默想。
姓名:	(中)		_(英) 電郵:_	<u>-</u>
地址:			電話:	日期:



# 【每日聖言分享】

#### 讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材,鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來,閱讀和默想主的話,並付諸實行。(默想素材由聖母進教者之佑善會會員依個人的觀點輪流編寫。本會並歡迎有興趣撰寫【每日聖言分享】的人士加入編寫行列,請聯絡本會。)



## 宗徒大事錄 18:23-28

保祿在安提約基雅住了一個時期,又出發,依次經過迦拉達地區和夫黎基雅,堅固 眾位門徒。

有一個在亞歷山大里亞出生的猶太人,名叫阿頗羅,是個有口才的人,長於聖經,他到了厄弗所。這人學過主的道理,講論耶穌的事,心神熱烈,教訓人也很詳實,卻只知若翰的洗禮。這人開始在會堂裏放膽講論。普黎史拉和阿桂拉聽了他的講論,就把他接來,給他更詳實地講解了天主的道理。阿頗羅有意往阿哈雅去,弟兄們都鼓勵他,並且寫信給門徒,叫他們接待他;阿頗羅到了那裏,依賴恩寵,給了信友們很多的貢獻,因為他經常有力地當眾駁倒猶太人,用聖經指明耶穌就是默西亞。——上主的話。

### 聖詠 47:2-3,8-9,10

- 2-3. 萬民,你們要鼓掌歡騰,也要向天主歡呼祝慶!因上主至大至尊,可敬可畏,他是統治宇宙的偉大君主。
- 8-9. 因為天主是普世的君王,你們都應該以詩歌讚揚。天主作王統治萬國,天主登上聖 座寶位。
- 10. 萬民的王侯聚集起來,要作亞巴郎天主的子民;因為大地的權貴,盡屬於天主,唯天主至高至尊。

### 聖若望福音 16:23-28

会址·禾洪铜鑼灣軒尺芸治 450 460 蛯仝聯帝業由♪、01 棟

那時,耶穌對門徒說:「我實實在在告訴你們:你們因我的名無論向父求什麼,他必賜給你們。直到現在,你們沒有因我的名求什麼;求吧!必會得到,好使你們的的喜樂得以圓滿。

「我用比喻對你們講了這一切,但時候來到,我不再用比喻對你們說話,而要明明地向你們傳報有關父的一切。在那一天,你們要因我的名祈求,我不向你們說:我要為你們求父,因為父自己愛你們,因你們愛了我,且相信我出自天主。我出自父,來到了世界上;我又離開世界,往父那裏去。」——上主的話。

7 8 200	2838 0780	日聖言分享>讀者,請定期以電郵給我發送。 从>讀者,請給我定期寄上<靈火>。 進教者之佑會呼籲,嘗試每天讀聖書做默想。
姓名:(中)	(英) 電郵:	
地址:	電話:	日期: